Un treno della metropolitana parte dalla stazione 1 alle 8:54. Impiega tre
minuti a percorrere il tragitto tra due stazioni e sosta due minuti in ogni
stazione. A che ora arriva alla stazione 5?

STAZIONE 1 STAZIONE 2 STAZIONE 3 STAZIONE 4 STAZIONE 5
O A 9:09
O B. 912
O ¢ 914
O D 915

In una citta il biglietto del bus costa 1,10 euro ed é valido per 90 minuti.
Se Carlo timbra alle ore 9:04, a che ora scadra il suo biglietto?
0A.10:14

[ B.10:24

ncC.10:34

1 D.11:34

Luciana desidera trascorrere qualche giorno al mare a Rimini. Consulta
I'orario dei treni e decide di prendere il treno che ci mette meno tempo.

Stazione di partenza: Roma Termini
Stazione di arrivo: Rimini
Partenza Arrivo
1 11:28 17:03
ROMA TERMINI RIMINI
2 13:58 18:14
ROMA TERMINI RIMINI
3 16:30 20:51
ROMA TERMINI RIMINI
a 18:30 22:07
ROMA TERMINI RIMINI

Quale treno prendera Luciana?
.o Iltreno 1
o Il treno 2
o Il treno 3
o Il treno 4

o>

D33. Sono le 16:42 e Arianna e gia alla stazione. La partenza del suo treno &
prevista per le 17:27. Quanti minuti deve ancora aspettare?

A. o 30 minuti

B. o 35 minuti

C. 0 45 minuti

D. o 55 minuti



